

В номере:

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОФИЦЕРСКОЕ СОБРАНИЕ

Знание

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли
А.С. Пушкин

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№5 (274) - февраль - 2006 г.

Общероссийское офицерское собрание на заседании 18.02.2006 г. в г. Москве рассмотрело вопрос: "О повышении роли офицерского корпуса России в политической жизни страны и обеспечении её безопасности". Отмечены крайне опасные, разрушительные процессы, которые происходят в России во всех фундаментальных сферах, обеспечивающих её жизнеспособность.

1. Характеристика власти.

Сегодня вопреки Конституции РФ реальная власть в России узурпирована узким слоем сверхбогатых людей, сколотивших капиталы на ограблении народа и создавших в стране насквозь коррумпированную политическую систему, защищающую только их интересы. Властно-олигархический класс характеризуется одномерностью мышления, нацеленного только на обогащение, безнравственностью, отсутствием чувства Отечества, продажностью, космополитизмом. Ему чужды общенациональные интересы, забота о русском и других коренных народах России, безопасность государства и общества.

Народы России отлучены от принятия судьбоносных политических решений, лишены права собственности на природные и другие ресурсы, составляющие общественное богатство страны, лишены права быть хозяином на своей земле. Без отстранения от власти этого политического класса, возвращения власти народу и разворота социально-экономического курса в интересах всего народа остановить разрушительные процессы в государстве и обществе, ускоренное вымирание населения не удастся.

2. Духовная сфера.

Стремительно разрушаются морально-нравственные нормы жизни народа. Эгоизм, беспринципность и развращённость распространились во всех сферах отношений между людьми, в отношении людей к интересам семьи, трудового и служебного коллектива, общества. Снижается уровень образования и фактической квалификации представителей всех созидательных специальностей. Значительная часть трудоспособных граждан России оказывается вне производственной сферы, либо на обслуживающей, подсобной, малоквалифицированной работе. Идёт нравственная и интеллектуальная деградация населения, снижается уровень культуры и общий интеллектуальный потенциал страны. Народ дичает. Созрела угроза нарушения духовной основы социального развития страны, возможности общественного прогресса в целом, устойчивости существования общества.

3. Демографический потенциал страны.

При низкой рождаемости и высокой смертности идёт резкое сокращение коренного населения страны. Плохие условия жизни и постоянные стрессовые ситуации приводят к снижению здоровья и трудоспособности, массовой физической деградации. Даже в условиях скрытой масштабной безработицы коренное население вытесняется из наиболее экономически привлекательных сфер деятельности за счёт массового притока внешней рабочей силы, иностранного бизнеса, коррумпированности чиновников. Созрела угроза вырождения нации, когда собственными силами она не будет способна решать экономические, оборонные и другие задачи жизнеобеспечения страны. На своей собственной территории она будет замещена населением иных регионов мира, превратится в скопище вымирающих и деградирующих нравственно и физически граждан «второго сорта».

4. Экономический потенциал страны.

Энерго-сырьевая сфера экономики, составляющая сейчас основу экономического потенциала страны, выводится из состава национальной экономики, поэтапно передаётся в ведение трансна-

циональных корпораций под предлогом привлечения инвестиций, что на деле приводит к усилению вывоза капитала и хищническому расходованию наших природных ресурсов. Нас уже сейчас заставляют пользоваться народными богатствами по мировым ценам, на равных основаниях со всем остальным миром – они уже не наши. Уже приготовлены к продаже леса, земли, реки и озёра – скоро и там не найдётся для нас места, разве что в пределах резерваций.

Остальные производственные отрасли стремительно теряют свою конкурентоспособность на международном рынке. Вступление в ВТО снимет последние преграды для разгрома большей части отечественной промышленности и сельского хозяйства со стороны иностранных конкурентов.

ОФИЦЕРЫ РОССИИ - ДЕРЖАВНАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ СИЛА!

Обращение Общероссийского Офицерского собрания к офицерам, всем гражданам России.

Зреет угроза не просто нового витка экономического кризиса, а, по сути, экономического уничтожения страны, когда она превратится в свободную территорию для освоения её иностранными субъектами экономики в интересах своих стран и народов. Не останется экономического потенциала для обеспечения основных социальных гарантий населению, для обеспечения обороны и безопасности, науки, культуры, образования, здравоохранения. Внешний контроль экономики, в первую очередь – её стратегических отраслей, неразрывно связан с внешним политическим контролем, что по существу означает колонизацию страны. Признаки этого всё более проявляются в деятельности государственной власти.

5. Потенциал обороны и безопасности.

Вооружённые Силы России не способны отразить сколько-нибудь значительную вооружённую агрессию. Единственным сдерживающим фактором в этом отношении пока остаются стратегические ядерные силы, потенциал которых уже в ближайшее время окажется ниже достаточного уровня, а возможности его использования могут быть сведены к минимуму политическими и техническими средствами. Вооружённые силы деморализованы неясностью смысла военной службы, социальным расслоением и отсутствием поддержки со стороны государства и общества. Оборонно-промышленный комплекс страны теряет возможность массового производства вооружений и военной техники. Крупнейшим вопросом обеспечения государственной безопасности выдвинута борьба с международным терроризмом, который уже признан государственным руководством актом внешней агрессии. Логика событий со всей очевидностью показывает, что международный терроризм, являющийся методом ведения информационно-психологической войны, обслуживает конкретные политические интересы, в первую очередь, США, транснациональных корпораций и их ближайших союзников. При этом организация и обеспечение крупных приростов операций последних лет в разных странах не могли быть осуществлены без помощи со стороны государственных спецслужб. Безопасность России перед лицом угроз со стороны крупнейших стран, лидеры которых уже не раз открыто объявляли свои претензии на все наши главные национальные богатства, сейчас не обеспечена. Никаких попыток принципиально решить этот вопрос в ближайшем и обозримом будущем государственным руководством не предпринимается.

Таким образом, безопасность России подорвана фундаментальным образом перед лицом созревших угроз её существованию. Улучшить ситуацию можно только при коренном изменении государственной политики и чрезвычайных мерах по привлечению широких масс народа к принятию кардинальных судьбоносных решений и организованному содействию обеспечению безопасности. Как со стороны действующей государственной власти, так и со стороны крупнейших партий и общественных движений не предпринимается ничего реально значимого, чтобы осуществить этот коренной перелом. В этих условиях офицерский корпус России, профессионально понимающий все аспекты проблемы и состоящий из людей, посвятивших свою жизнь служению Отечеству

гих силовых ведомств, с требованиями защитить оборонный комплекс и многим другим. **Офицерский корпус самоорганизуется для эффективных действий по решению жизненно важных для нашего народа и государства проблем.**

Главная задача 2006 года состоит в развёртывании организационных структур офицерских собраний в общегосударственном масштабе, демонстрации координированными действиями по всей стране своей дееспособности. Успех этого дела может быть достигнут при условии осознания офицерским корпусом своей политической ответственности за судьбу страны. Подниматься из нынешнего униженного, социально забытого состояния нужно начинать с уважения к чести и достоинству офицера, со взаимного уважения. Общероссийское офицерское собрание призывает всех офицеров строго придерживаться одобренного собранием Кодекса Чести Русского офицера. Главным итогом нашей работы в 2006 году должно стать достижение положения, когда никто в стране не сможет игнорировать коллективное мнение офицерских собраний по вопросам укрепления обороны и безопасности, стратегического развития потенциала страны, социального обеспечения военнослужащих и ветеранов военной службы. Наше мнение в своей профессиональной сфере должно стать самым авторитетным, решающим. Конкретные задачи на действия будут формулироваться и ставиться в зависимости от успеха решения организационных задач, реального состояния организованных сил и условий обстановки.

Недрузи Отечества, их попутчики и трусы будут всячески противодействовать нашей работе. Они должны почувствовать на себе нескрываемое отношение офицерской общественности по тем естественным нравственным критериям, которые традиционны в отношении этой категории людей. Есть они и в офицерской среде – они первыми должны ощутить на себе всю тяжесть общественного презрения. Чтобы это стало нормой в нашем обществе, офицерам России придётся с первых шагов своей деятельности проявлять высокое гражданское мужество, выдерживать информационно-психологические атаки противника. Это – главная линия борьбы, а борьба требует воли и смелости, поддержки и взаимовыручки соратников.

Офицеры России! Только мы сами можем решительными и организованными действиями получить поддержку народа и державных политических сил и сохранить суверенитет и территориальную целостность России, а вместе с ними – право самостоятельно строить достойную жизнь на своей земле. Только мы можем стать во главе Народного Ополчения, против разрушителей Земли Русской.

Граждане России! Словом и делом окажите содействие офицерскому корпусу в укреплении государственности России и обеспечении её безопасности и её будущего! Каждый честный гражданин может внести важнейший на сегодняшний день вклад в это дело: своей моральной поддержкой укрепить офицеров в решимости занять активную гражданскую позицию сообразно их положению защитников Отечества. Только так можно поднять Державу с колен, восстановить армию, сохранить для народа её богатства от разграбления мировыми хищниками. Только так можно предотвратить вакханалию «оранжевых революций», разгула терроризма, кровавых провокаций международных и межконфессиональных столкновений, предотвратить взятие под иностранный военный контроль наших стратегических объектов в условиях социальных беспорядков, утрату независимости. Нам всем нужно понять – дело можно сделать сегодня, а завтра будет поздно!

Общероссийское Офицерское Собрание призывает офицерский корпус России к единению и эффективным действиям во благо Отечества.

Проект

ПОСТАНОВЛЕНИЕОбщероссийского Офицерского собрания
от 18 февраля 2006 года

Общероссийское Офицерское собрание, всесторонне обсудив вопрос "О повышении роли Офицерского корпуса в политической жизни страны и обеспечении ее безопасности", констатирует следующее:

На фоне некоторой стабилизации общественно-политической и социально-экономической обстановки в стране продолжают набирать обороты демографическая катастрофа, сокращающая население нашей страны по миллиону в год, разрушение реального сектора экономики, особенно в связи с предстоящим вступлением России в ВТО, выход из строя, исчерпавших свой физический ресурс основных систем жизнеобеспечения.

Вместо использования огромных валютных ресурсов, получаемых за счет высокой цены на энергоносители, на модернизацию страны, обществу навязывают все новые и новые реформы цель которых: переложить бремя ответственности за обеспечение минимально необходимых условий жизни на местную власть и само нищее население.

Политическая реформа достигла своего апофеоза: "управляемая демократия" осуществляется путем формирования виртуальных политических партий и отчуждения народа от какого-либо влияния на судьбу страны и свою собственную.

В этих условиях для защиты элементарного права на жизнь и безопасность граждане России должны выстраивать в противовес "властной вертикали" свою вертикаль, вертикаль народовластия, формируя органы самоуправления снизу доверху, и действовать в соответствии с Международным пактом о гражданских и политических правах и Венской декларацией по правам человека, признающими право народа на любые действия для самоопределения и распоряжения всеми естественными богатствами и ресурсами территории проживания как средства своего существования.

Офицерский корпус России, в первую очередь офицеры запаса, могут и должны стать силовым стержнем этой вертикали народовластия. Однако до настоящего времени офицерский корпус не только не проявил готовности взять эту ответственность на себя, но и не может преодолеть разобщенности и раздробленности в своей собственной среде, демонстрируя не способность совместно решать даже затрагивающие личные интересы ветеранов военной службы, вопросы, как пенсионное обеспечение и социальные льготы.

Без преодоления этой разобщенности не может быть и речи о защите Отечества, обеспечении его безопасности и территориальной целостности. Принятое на прошлом Общероссийском Офицерском собрании решение о формировании Народного Ополчения для противостояния информационно-психологической, финансово-экономической и диверсионно-террористической агрессии против России многими было воспринято как очередной политический лозунг, а не как руководство к действию.

В этих условиях важнейшая задача - консолидация Офицерского корпуса России на надпартийной, общенациональной основе с целью обеспечения безопасности, территориальной целостности, безопасности и возрождения Отечества.

Общероссийское Офицерское собрание постановляет:

1. Приступить к формированию единой организационной структуры, объединяющей офицерский корпус России, в форме постоянно действующих территориальных офицерских собраний гарнизонов-районов-регионов, в рамках которых каждая из существующих военно-общественных организаций займет свое конкретное место в рамках решения единых задач.

2. Одобрить Положение о территориальных офицерских собраниях и Кодекс Чести Русского Офицера. В случае необходимости разработать типовой устав офицерских собраний для их юридической регистрации.

3. Утвердить состав Высшего Офицерского Совета России и поручить ему разработку и реализацию политической стратегии российского Офицерского корпуса.

4. Возложить на Военно-Державный Союз организацию информационного и методического взаимодействия военно-общественных объединений.

5. Офицерским собраниям оказывать содействие тем партиям и движениям, которые ведут практическую работу по самоорганизации народа и формированию органов народовластия.

6. Организовать взаимодействие с патриотическими общественными объединениями и политическими партиями, а также военными учреждениями и органами власти в интересах восстановления Российской Державы, укрепления безопасности страны, оказания моральной, политической и социальной поддержки военнослужащим Армии и Флота, ветеранам военной службы.

Председатель собрания
генерал армии
Начальник штаба собрания
подполковник

И.Н.Родионов
В.А.Задерей

Честь - это главное внутреннее нравственное достоинство Русского офицера, его доблесть, благородство души и чистая совесть. Армия, движимая чувством Офицерской Чести, является непобедимой силой, реальным гарантом государственного бытия и мирного преуспеяния России.

Русский Офицер - есть благородный защитник Отечества, имя честное, звание высочайшее. Честь является главной драгоценностью для Русского Офицера, священный долг которого сохранять ее в чистоте и безупречности. Честь оберегает достоинство офицерского звания, обязывает совершать отличные поступки, великие дела, ратные подвиги, полагать "душу свою задруги своя".

Высокое звание Русского Офицера - не приданное к офицерским пого-

торию и использовать ее уроки для укрепления Русской Армии, преемственного развития Офицерского Корпуса.

Неустанно развивать качества, необходимые военному человеку: честность, бескорыстие, правдивость, прямоту, благонаравие, скромность, терпение, постоянство, покровительство слабым, невинным и оскорбленным; воспитывать в себе дисциплинированность, решительный характер, волю к победе, "усердие к общему делу и верность к службе", прозорливость, самообладание, инициативу, мужество, храбрость, смелость, бодрость, выносливость и другие воинские добродетели.

Быть личностью творческой, самостоятельной в действиях и мыслях, благородной в поступках и намерениях; "чинить дело с рассуждением, а не держаться воинского устава, яко слепой

ности, "трудолюбивой охоте к военной службе"; обучать с толком, "без жестокости и торопливости"; добиваться прочного усвоения ими приемов и действий, основ военного искусства.

Для Русского Офицера товарищество - это самоотверженность и жертвенная готовность прийти на помощь как в бою, так и в повседневной жизни. Крепи офицерское братство, способность "против неприятеля заодно поступать"; "ни словом, ни делом товарищам бесчестия не чинить, в неразрывной любви, мире и согласии пребывать, по достоинству уважение оказывать"; проявлять взаимопомощь и взаимовыручку, удерживать сотоварищей от дурных поступков; почитать скорбной памятью и молитвой павших на поле брани и принесших таким образом жизнь свою на алтарь Отечества, хранить воспоминания об их подвигах.

Душа - Богу,
Жизнь - Отечеству,
Честь - никому.

**КОДЕКС ЧЕСТИ
РУССКОГО ОФИЦЕРА**

Проект Кодекса разработан Военно-Державным Союзом России и
обсужден в процессе подготовки к Общероссийскому Офицерскому собранию

нам. Его заслуживают всей своей жизнью и носят с высоко поднятой головой. Не каждый русский по происхождению, надевший мундир, автоматически становится Русским Офицером. Русским Офицером может быть и не русский по происхождению, но положивший свою жизнь на благо нашего Отечества - России.

Русский Офицер - воин по Духу. Так было во все века. Сегодня идет война за душу человека, солдата. Россия и Русская армия - последний "Удерживающий" от наступления сатанинского "нового мирового порядка". Пока Вера не станет опорой Офицера, сама Армия не сможет стать опорой общества и Государства. "Не нервничай, не впадай в малодушие, не торопи Бога... если ты воин, то вой!"

Отечество - высшая ценность Русского Офицера. Главное - Россия, все остальное - преходяще: "Я, Русский Офицер, Честь имею, а живу ради служения Отечеству... Я согласен жить и умереть без имени, всегда памятуя о главном: лишь бы осталось в святости имя Родины".

Любить свое Отечество - Россию, знать ее историю, соблюдать славные традиции и быть благородным гражданином и патриотом, не падать духом ни при каких обстоятельствах, не останавливаться ни перед какими препятствиями. Не допускать измены и предательства, до издыхания быть верным Народу и Отечеству, служить ему верно, до последней капли крови защищать его от внешних и внутренних врагов.

Сознавать личную ответственность не только за боеготовность вверенной части и безопасность своего окружения, но и в целом за оборону Русского Государства, состояние его Вооруженных Сил, за победы и поражения, развитие военного искусства, совершенствование военного дела, особенно в условиях современных информационно-психологических, финансово-экономических, диверсионно-террористических войн, имеющих тотальный характер и поражающих все скрепы государства: территорию, экономику, управление, общественное сознание, моральный дух.

Постоянно искать и добывать себе Честь по примеру и достоинству великих предков, опираться на их традиции и заветы; изучать военную ис-

торию и использовать ее уроки для укрепления Русской Армии, преемственного развития Офицерского Корпуса.

Знать Законы России и Воинские Уставы, глубоко понимать военное дело, современную ситуацию, приемы и способности войны против России, быть профессионалом, непрестанно совершенствоваться в предмете своей службы; всегда вести себя и поступать "как честно, верно и храброму Офицеру надлежит"; обязанности свои исполнять ревностно и усердно, постоянно имея в виду пользу службы и государственный интерес - эгоизм и карьеризм противоречат существу государственной службы.

Свято блюсти и почитать Боевое Знамя воинской части и символы русской славы и доблести. Знамя - "душа армии", символ чести и доблести защитников Родины, олицетворение связи славного прошлого с достойным настоящим и будущим, напоминание о долге. Не забывать, что вручение знамен и штандартов - высшая награда, а их утрата - преступление и позор.

Стремиться стать не просто военным специалистом, боевым вождем подчиненных в Армии или в условиях гражданской жизни, но и идейным вдохновителем, властелином Русских сердец, тонким психологом и пропагандистом; уметь побеждать не только мечом, но и словом, владеть приемами красноречия; вести борьбу против разлагающих Армию и Государство антигосударственных и пацифистских учений.

Добиваться побед "малой кровью", сражаться мужественно и храбро, не забывая о благородии; словом, делом и личным примером побуждать воинов проявлять стойкость в бою, не отступать без приказа, сражаться до последней возможности, умирать с Честью и Славой; войска в бой водить, а не посылать; не жалеть себя, не избегать трудностей, проявлять личное мужество, презрение к опасностям и смерти; не отчаиваться при поражениях, а обращать их на пользу будущих побед; в плену вести себя достойно, предпринимать все усилия для возвращения в строй и продолжения борьбы.

Для Русского Офицера "солдат дороже себя"; он - "братец", "визязь", "чудобогатырь". Заботиться о солдатах, относиться к ним бережно, человеколюбиво: воспитывать их в благочестии и вер-

Офицер должен всегда держать слово. Уже из уважения к себе он обязан быть хозяином своего слова. Никто не смеет усомниться в его честном слове. Неискренность есть признак нехватки мужества, и поэтому она затрагивает Честь Офицера.

Императив офицерской жизни - твердое знание и вера в то, что "Русской Армии, приученной побеждать, можно нанести отдельные поражения, но победить ее нельзя... Армия, вступая в войну, обязана верить, что в конце ее будет Победа. И пахарь, и солдат одинаково терпят лишения ради конечного результата. Не будь этой маящей цели - к чему же тогда наши усилия?"

Особая Честь - стать под униженные Знамена, поруганные врагом и бесчестные в народе, чтобы выиграть следующую кампанию и не допускать больше поражений.

Трудная и благородная профессия Офицера - дело нужное и полезное для Русского народа и России. Она не является выгодной в денежном или карьерном отношении. Достоинство Офицера заключается в мечтах и стремлении сделать карьеру и стать полководцем. Отличиться на службе и в делах против неприятеля. Иначе лучше сразу же идти "торговать подтяжками или свекольным мармеладом". Честь Офицера не допускает быть карьеристом, даже умным и знающим, и не ставить карьеру выше интересов России!

"Делай свое дело, держи слово, говори правду, не подхалимствуй, воздерживайся от непомерных выпивок и закусок", учись у других, в том числе и у противника энергии, деловитости и пунктуальности, будь откровенен, "но в тех пределах, которые никак не задевают ни моей Чести, ни Чести моего Государства".

Для Русского Офицера все наше прошлое, все настоящее и все будущее воплощается в одном великом и всеобъемлющем слове - Россия.

Избравшим Государево Служение, будь то офицер, прапорщик, мичман, сержант, солдат необходимо всегда помнить, что служат и жертвуют своей жизнью ради высших Истин, что "не имеют в запасе второй Отчизны" и "присягают только один раз". Офицер Чести не может уйти в запас или отставку.

Я, Русский Офицер. Честь имею!

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. **Офицерское собрание объединяет в своем составе офицеров запаса и в отставке, прошедших службу в Вооруженных силах, правоохранительных органах, специальных службах и иных силовых структурах России** (далее – **офицерское собрание**) является **постоянно действующей самостоятельной общественной организацией** и создается по месту их постоянного проживания в административных районах или отдельных населенных пунктах (гарнизонах) и в своем названии имеет указание на территорию своей деятельности.

2. **Участие в работе собрания офицеров, стоящих на учете в военном комиссариате, носит обязательный характер и рассматривается как элемент мобилизационной готовности.** Участие офицеров, находящихся в отставке, является добровольным.

3. В состав офицерского собрания в качестве равноправных членом могут входить по решению собрания прапорщики, мичманы запаса и в отставке, а также военнослужащие сверхсрочной службы запаса. В деятельности собрания во внеслужебное время могут принимать участие офицеры, прапорщики и мичманы, состоящие на действительной военной службе.

4. Коллективным членом офицерского собрания (по предложению Совета собрания) являются военно-общественные объединения, действующие на данной территории.

5. **Офицерские собрания офицеров запаса осуществляют свою деятельность на основании Конституции Российской Федерации, Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона "Об общественных объединениях" и других законов и иных правовых актов Российской Федерации, настоящего Положения и руководствуются интересами Российской Федерации, ее многонационального народа, а также принципами офицерской чести и служения своему Отечеству.**

6. **Офицерское собрание может осуществлять свою деятельность как без государственной регистрации (в соответствии со ст. 21 Закона РФ "Об общественных объединениях), так и с государственной регистрацией с приобретением прав юридического лица.**

7. Офицерское собрание может иметь зарегистрированную или разрешенную в установленном порядке символику и атрибутику, в том числе гимн, эмблему, флаги и вымпелы.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ОФИЦЕРСКОГО СОБРАНИЯ

1. **Основной целью Офицерского собрания является повышение роли офицерского корпуса в деле обеспечения безопасности, территориальной целостности, независимости России и в политической и общественной жизни страны на благо своего народа.**

2. **С этой целью Офицерское собрание осуществляет деятельность по:**

- **укреплению связи Армии и Народа**, оказывая помощь в воспитании личного состава Вооруженных Сил, специальных служб и правоохранительных органов и содействии решению социальных проблем, защите законных прав действующих военнослужащих и находящихся в запасе и отставке;

- **участию офицеров запаса и в отставке в военно-патриотическом воспитании молодежи** и пропаганде среди них офицерской профессии, ратных подвигов народов России в боях с иноземными захватчиками.

- **повышению мобилизационной готовности офицеров и прапорщиков запаса** и их готовности к действиям в чрезвычайных условиях техногенных катастроф, диверсионно-террористических акций, социальных катаклизмов.

3. **С целью решения поставленных задач Офицерское собрание имеет право в порядке, предусмотренном действующим законодательством:**

- свободно распространять информацию о своей деятельности;

- участвовать в выработке решений органов государственной власти и органов местного самоуправления в порядке, предусмотренном действующим законодательством;

- проводить собрания, митинги, демонстрации, шествия и пикетирования;

- учреждать средства массовой информации и осуществлять издательскую деятельность;

- представлять и защищать свои права, законные интересы своих членом и участников, а также других граждан в органах государственной власти, органах местного самоуправления и общественных объединениях;

- осуществлять в полном объеме полномочия, предусмотренные законами об общественных объединениях;

- выступать с инициативами по различным вопросам общественной жизни, вносить предложения в органы государственной власти;

- участвовать в избирательных кампаниях в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации о выборах.

III. РУКОВОДСТВО ОФИЦЕРСКИМ СОБРАНИЕМ

1. **Офицерское собрание является высшим руководящим органом организации.** Собрание проводится регулярно, но не реже 1 раза в год, а также по требованию

ПОЛОЖЕНИЕ О ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ ОФИЦЕРСКОМ СОБРАНИИ

Проект Положения разработан Военно-Державным Союзом России и обсужден в процессе подготовки к Общероссийскому Офицерскому собранию

одной трети членом офицерского собрания или по инициативе Совета офицерского собрания и правомочно принимать решения по любым вопросам, которые касаются общественной деятельности офицеров и прапорщиков запаса и в отставке.

2. **Офицерское собрание считается правомочным принимать решения, если на нем представлено более половины членом собрания.**

3. Решения принимаются простым большинством от присутствующих на офицерском собрании.

4. К исключительной компетенции заседания Офицерского собрания относятся:

- утверждение программных документов и определение основных направлений деятельности Офицерского собрания;

- избрание Совета Офицерского собрания, заслушивание его отчетов и досрочное прекращение полномочий;

5. Постоянно действующим исполнительным органом Офицерского собрания является **Офицерский Совет**, избираемый на срок 1 год. Целесообразно вводить в состав Офицерского Совета руководителей военно-общественных организаций, действующих на соответствующей территории. Количественный состав Совета устанавливается офицерским собранием. На федеральном уровне Общероссийским офицерским собранием избирается Высший Офицерский Совет России, который действует до очередного собрания.

6. Офицерский Совет из своего состава избирает **Председателя, заместителя и секретаря Совета.**

7. Офицерский Совет проводит свои заседания не реже 2 раз в месяц. Члены Совета по графику ведут прием по вопросам, касающимся основных направлений деятельности организации.

8. Председатель Совета Офицерского собрания обязан:

- координировать деятельность организаций и объединений, входящих в офицерское собрание;

- руководить Советом и определять регламент его работы и обязанности его членом;

- поддерживать постоянное взаимодействие с соседними и вышестоящими Советами Офицерских собраний;

- осуществлять совместно с военкоматом мероприятия по обеспечению мобилизационной готовности офицеров и прапорщиков запаса;

- организовывать взаимодействие со структурами Вооруженных сил, правоохранительных органов и другими силовыми структурами;

- осуществлять взаимодействие Совета с политическими партиями и общественными объединениями патриотической направленности;

- обеспечивать постоянное обучение личного состава Офицерского собрания современным методам ведения боевых действий в условиях информационно-психологического противостояния;

- организовывать поддержку и помощь офицерам и прапорщикам запаса и в отставке, защиту их прав.

9. Председатель Офицерского собрания офицеров запаса имеет право:

- по мере необходимости проводить внеплановые заседания Совета Офицерского собрания;

- давать поручения членам Совета и членам офицерского собрания по выполнению решений, принятых как на общем собрании офицеров, заседании Совета, так и на организационных мероприятиях, проводимых в офицерском собрании;

- от имени офицерского собрания взаимодействовать с государственными органами, органами местного самоуправления, политическими партиями и общественными организациями.

10. Заместители Председателя отвечают за выполнение решений Офицерского собрания и поручений Председателя Совета.

11. Секретарь Совета осуществляет подготовку заседаний Совета, ведет документацию и контроль выполнения принятых решений.

12. Деятельность Офицерского собрания и Офицерского Совета осуществляется на

общественных началах. Необходимые финансовые средства формируются за счет создания добровольных фондов поддержки военнослужащих, офицеров и прапорщиков запаса и в отставке, а также за счет взносов по решению собрания.

IV. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ОФИЦЕРСКИХ СОБРАНИЙ

1. Офицерские собрания, образованные на территории отдельных населенных пунктов (гарнизонов), муниципальных образований для координации своей деятельности на территории административного района, в который входят данные населенные пункты или муниципальные образования, создают **районные Офицерские Советы.**

2. Районные Офицерские Советы избираются на районных конференциях Офицерских собраний или на общем Офицерском собрании.

3. **На уровне регионов – субъектов федерации создаются Офицерские Советы субъекта федерации.** Выборы Офицерского Совета субъекта федерации осуществляются на региональной конференции Офицерских собраний, которые проводятся не реже 1 раза в год. В региональной конференции в качестве делегатов принимают участие члены районных Советов офицерских собраний и другие офицеры, избранные на районных Собраниях. На конференцию избираются делегаты на Общероссийское Офицерское собрание.

4. **Общероссийское Офицерское собрание проводится, как правило, 1 раз в год**, в виде конференции, в которой принимают участие члены региональных Офицерских Советов и избранные делегаты. Оно избирает **Высший Офицерский Совет России**, который осуществляет координацию деятельности офицерских собраний всех уровней, а также взаимодействует со всеми военно-общественными объединениями РФ и других стран.

V. ПРОЧИЕ ВОПРОСЫ

Если офицерское собрание любого уровня принимает решение о своей юридической регистрации, то разрабатывается устав организации, в котором, в соответствии с действующим законодательством, раскрываются вопросы членства, избрание руководящих и контрольных органов, а также пути решения финансовых вопросов.

О принятом решении о регистрации организации Председатель Совета информирует вышестоящий и взаимодействующий Совет.

Товарищи офицеры!

Главной опасностью, подстерегающей сегодняшнюю Всероссийскую армию, является попытка увести решение проблем армии, оборонной промышленности и военной науки в область обсуждения экономических, финансовых, жилищных и других материально-бытовых вопросов. Пойти по этому пути - значит продолжать и далее бессмысленное и опостылевшее всем нытьё об упадке страны, развале Вооружённых Сил, вымирании и деградации русского и других коренных народов России.

Национальная катастрофа, которую мы пока бездеятельно наблюдаем, есть следствие целенаправленной антирусской политики нынешнего государственного руководства. Без смены антинациональной системы политической власти катастрофическое состояние армии, оборонной промышленности и военной науки не изменится. Решение наших армейских, офицерских проблем, проблем обороноспособности страны, лежит в сфере политики, а не в экономике и финансах. Отбросим иллюзии о возможности кардинального изменения положения дел путём выпрашивания подачек от власти. Теперь уже только глупцу не ясно, что произошло со страной, народом и армией, и только подлецу безразлична их судьба. Но для нас, офицеров России, своя судьба неотделима от судьбы нашей Родины. Искать сейчас пути и способы личного выживания - значит предать Россию и свой народ.

Военно-политическая обстановка в стране такова, что ждать каких-либо прорывных решений для восстановления национальной безопасности, боеготовности Вооружённых Сил из Москвы не приходится. Военно-политический центр страны - Министерство обороны, Генеральный штаб - находится под властью национальных изменников и предателей. Рассчитывать, что у Путина и Иванова проснётся совесть, что они после многолет-

него отступничества и обмана пожертвуют своими шкурными денежными интересами в пользу народа и армии наивно и безответственно. Они и дальше будут время от времени надевать нашу военную форму, показываясь на уцелевших самолётах, кораблях и танках, продолжать обманывать народ рассказами о мнимой боеготовности Вооружённых Сил. Вообще, когда Иванов на учениях надевает военную камуфлированную форму и начинает, насулив бровки, что-то строго говорить якобы международному терроризму о мощи Российской армии, он напоминает клоуна в бронжилете, который бегаёт по арене с кривым пулемётом, игрушечно стреляет и корчит различные страшные и

По закону, писанному изменниками для изменников, нет ни государственной измены, ни предательства национальных, жизненно важных интересов собственного народа. Из перечня воинских преступлений исключены статьи, предусматривающие наказания за добровольную сдачу в плен, самовольное оставление поля боя или отказ действовать оружием, сдачу или оставление противнику средств ведения войны. Из состава государственных преступлений исключена бывшая 69-я статья "О вредительстве", которая предусматривала наказание за "действие или бездействие, направленное к подрыву промышленности, транспорта, сельского хозяйства, денежной системы,

не только собственно военного, но и морального, духовного потенциала, боевого духа армии.

Задаемся вопросом, как будет воевать Российская армия в таком правовом, боевом поле? Стоять насмерть, защищая каждую пядь родной земли, или разбежится, побросав боевую технику в условиях анархии и правового бессилия командиров, как было с русской армией в 1917 году, а с иракской в 2003 году после предательства армейской верхушки?

На этот вопрос и за свой ответ каждый русский воин будет отвечать самостоятельно. Но то, что будет делать Президент - Верховный Главнокомандующий, его Министр обороны

водством Президента сделали все, чтобы полностью обезопасить и юридически защитить изменников, захвативших государственную власть в России. Их духовное предательство неизбежно и закономерно завершилось государственной изменой России. Это главная причина, по которой национально-освободительная борьба армии и народа должна осваивать другие формы и способы сопротивления захватчикам.

Время одних лишь горячих, гневных и обличительных речей закончилось. Наступает время хладнокровных, обдуманных и решительных действий!

Что это значит для нас, офицеров-патриотов России? Все мы начинали с первичной офицерской должности командира взвода, группы, боевой части. Надо опять вернуться к ней и организовать вокруг себя хотя бы небольшой, но верный и стойкий коллектив единомышленников. Пусть вначале это будет только тройка или пятёрка соратников, но это будет люди, всегда готовые по сигналу выступить на защиту нашей Родины.

Против России ведётся война, это признал даже нынешний лукавый Верховный Главнокомандующий. А если идёт война, место офицеров, в том числе запаса и в отставке, в боевом строю Народного Ополчения.

В заключение хочется напомнить вам, соратники, слова песни, которая живёт в моей душе:

*Офицеры России, офицеры России!
Только вы, только вы -
Нету силы иной!
Офицеры России, офицеры России!
Вперед, видит Бог,
Самый праведный бой!*

Честь имею!

Полковник запаса В.В.Квачков

Тюрьма "Матросская тишина",
февраль 2006 года

В.В.Квачков выдвигался кандидатом в депутаты Государственной Думы РФ по Преображенскому избирательному округу и получил только официально 30% голосов избирателей. Он вновь выдвинут кандидатом в депутаты Государственной Думы РФ теперь уже по Медведковскому избирательному округу (председатель окружной комиссии - Гришкорец А.А.), где пройдут выборы 12 марта с.г. Все документы на регистрацию поданы, время идет, формально придрачься не к чему, но за кулисами ищут поводы отказать в регистрации, а там, мол, пусть судятся хоть до окончания выборов. И это на фоне непрерывного жужжания власти предрекающих о господстве в России демократических принципов.

18 февраля в Москве пройдет очередное Общероссийское Офицерское собрание с повесткой дня "О повышении роли Офицерского корпуса в политической жизни страны и обеспечении ее безопасности". Решения этого собрания будут во многом зависеть от того, насколько те, кто обязан соблюдать закон и действовать во благо Отечества, способны оставаться в рамках этого закона и служить России, а не ее противникам, внешним и внутренним. Офицерская общественность даст объективную оценку нынешней власти и чиновникам при ней.

Не надо вытаскивать офицерский корпус за правовое поле! Это крайне опасно!

Председатель Совета
Военно-Державного Союза России
Генерал-полковник

Л.Г.Ивашов

Начальник штаба
Подполковник

В.А.Задерей

ТОВАРИЩИ ОФИЦЕРЫ! ИЗМЕНА!

Публикуем заявление полковника В.В.Квачкова, с которым он обратился к участникам Всероссийского сбора офицеров-патриотов России, прошедшего 11 февраля с.г. в г.Москве под руководством Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки (лидер В.И.Илюхин)

свирепые рожи. Это было бы смешно, если бы не было трагично. Такого Министра обороны, как, впрочем, и Верховного Главнокомандующего, можно пожелать только вероятному противнику. Государственная измена и предательство национальных интересов СССР и России, начатые Горбачевым, были продолжены Ельциным и его преемником Путиным. Это если и не понимает, то чувствует большинство населения страны.

Можно ли изменить сложившуюся военно-политическую обстановку, пользуясь действующим законодательством? К сожалению, нет. В Уголовном кодексе Российской Федерации целый ряд статей делают невозможным привлечение виновных к судебной ответственности за государственную измену и предательство национальных интересов.

торговли или иных отраслей народного хозяйства".

Если какой-нибудь новоявленный Власов со своей армией, дивизией, полком, батальоном, ротой или взводом добровольно сдастся в плен - ничего ему за это по закону не будет. Нет также юридического основания для привлечения к уголовной ответственности начальников, оставивших врагу укрепления, танки, ракеты и артиллерию, боевые машины и другую военную технику и вооружение - сдача или оставление противнику средств ведения войны.

Все это законное военное беззаконие существует уже десятый год. Это даже не беззаконие - это демократическое правовое государство в действии. В действии против собственного народа и армии, в действии по целенаправленному уничтожению

и российский генералитет, согласные с таким Уголовным кодексом, очевидно уже сейчас.

Измена! Товарищи генералы и адмиралы!

Измена! Товарищи офицеры, прапорщики и мичманы!

Измена! Товарищи сержанты и старшины!

Измена! Русские солдаты и матросы!

Государственная измена охватила высшее государственное и военное руководство страны, и бороться с его изменой Родине правовыми методами уже невозможно. Законодательная власть в лице Государственной Думы и Совета Федерации в преступном сговоре с исполнительной властью в лице Правительства России, ФСБ и МВД и судебной властью в лице судов и прокуратуры под руко-

НЕ НАДО ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА ВЫТАЛКИВАТЬ ЗА ПРАВОВОЕ ПОЛЕ!

1 февраля, за день до того, как вопрос о регистрации В.В.Квачкова должен был рассматриваться на заседании Окружной избирательной комиссии по Медведковскому округу, Военно-Державный Союз России сделал данное заявление и направил в окружную и Московскую городскую избирательные комиссии. Многие другие военно-общественные организации сделали подобные же заявления. Реакция на эти заявления нам известна: В.В.Квачкову отказали в регистрации!!!

ческие удары по армии и спецслужбам наносит периферия главного противника внутри страны, это понятно и полностью укладывается в технологию ведения современных войн.

Непонятно, когда к нанесению таких ударов подключаются сотрудники государственных органов, призванные по долгу своей службы крепить российскую государственность, безопасность страны, а не подрывать ее изнутри. А подобные факты все время множатся.

Так, на протяжении нескольких лет тысячи ветеранов Вооруженных сил и специальных служб пытаются в судебном порядке восстановить справедливость по вопросам их нищенского пенсионного обеспечения. Уже Конституционный Суд своим решением № 429-О от 14 декабря 2004 г. подтвердил законность требований военных ветеранов. Однако из тысячи судебных обращений на данный момент реально удовлетворены единицы. **Каким иным путем предлагается защитникам Отечества защитить свои права?**

Да, в армии далеко не все благополучно. Даже Президент РФ признал, что и позитивные, и негативные процессы, происходящие в обществе, непосредственным образом затрагивают армию. Неблагополучие страны, утрата оборонного сознания, формирование одномерного мышления, когда человек стремится либо к наживе, либо, наоборот,

рот, к выживанию любой ценой, подрывают престиж военной службы, отталкивают молодежь от военкоматов. Но без армии или при недееспособной армии Россия не может состояться как суверенное государство.

Военно-общественные организации ежегодно проводят Общероссийское Офицерское собрание, являющееся исторической демократической формой, в рамках которой человек в погонах может обсудить вопросы безопасности страны и состояния боеготовности ее Вооруженных сил, поддержать тех, кто, сегодня находясь в строю, своим подвижническим трудом не дает армии рассыпаться окончательно. Однако проведение каждого Офицерского собрания наталкивается на мощный прессинг государственных структур, стремящихся не допустить его под любыми предлогами, вплоть до отключения света и отказа в арендованном помещении. В столице нашей Родины - Москве свободно проходят сионистские конгрессы, ассамблеи мasonicких лож, сходки криминальных авторитетов, и только собрание защитников Отечества вызывает обостренную реакцию, подкрепляемую бойцами ОМОНа. Театр Российской армии, Культурный центр Вооруженных сил РФ, гарнизонные Дома офицеров наглухо закрыты министром обороны РФ для офицерской общественности.

Какую иную форму обсуждения волнующих офицерский корпус вопросов нам могут предложить?

Нас сознательно сталкивают не только друг с другом, но и с государством, которому люди в погонах служили верой и правдой и которое они любят не меньше Президента, министра обороны и т.н. властной элиты.

Мы прекрасно понимаем, что в стране есть силы, которые бы очень хотели представить офицеров России, особенно их политически активную часть, в качестве национал-экстремистов и открыть еще один фронт борьбы с "международным терроризмом". **Этой цели служит проведенная год назад провокация с покушением на "государственного деятеля Чубайса", которая, однако, полностью провалилась.** Попытки подшить под это дело ветеранов спецназа В.Квачкова, А.Найденова, Р.Яшина разваливаются по мере продолжения следствия, вместе с тем Генеральная прокуратура (следователь по особым важным делам Н.В.Ущеповский) вновь и вновь продлевает сроки следствия: боевые офицеры, прошедшие многие горячие точки и рисквавшие своими жизнями ради нашей безопасности, уже более 10 месяцев находятся в заключении, стали жертвами правового произвола. На их защиту встали тысячи людей по всей стране.

Армия - часть Народа! Отношение к Армии - один из показателей состояния общественной нравственности. Именно поэтому Армия и специальные службы еще со времен перестройки стали объектом спланированных и скоординированных информационно-психологических атак независимых от России СМИ, либеральствующих политиков и кормящихся из международных фондов правозащитников, озобоченных правами кого угодно, но только не представителей коренных народов, тем более защитников Отечества. А вот позубоскалить над офицером, прапорщиком и солдатом - всегда пожалуйста и в телефильмах, и в ток-шоу, и даже в рекламе.

Любое драматическое событие, происходящее в армейской среде, становится предметом для новой и новой истерии, инициаторы которой настойчиво вдальблывают в сознание народа, что главная угроза для его безопасности исходит от своей же Армии. Уже в связи с трагедией в Челябинском танковом училище звучат призывы вообще распустить армию или сделать ее наемной, способной защитить лишь рублевский оазис. При этом удивительным образом никто из активных участников этих истерик не замечает творимого в отношении нашего народа геноцида, в результате которого население сокращается каждый день на 3000 (три тысячи!) человек. Ежегодно погибают насильственной смертью и пропадают бесследно около 150 тысяч человек. **Такие потери страна может нести только в случае ведения против нее необъявленной войны,** о которой, время от времени, информируют нас и министр обороны, и Верховный Главнокомандующий Вооруженными силами.

Когда информационно-психологи-

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная
Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 4070381038250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанк РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 14.02.2006 г.
Тираж 8.000 экз. Заказ 330